Problema 1

Si 71 y 2 indican las desviaciones de las particulas respecto a sus posiciones
de equilibrio, la energfa cinética es

o
K= §(ma:-‘;’ + mi3),
y la energia potencial es
_ 12 1 2, 1, o
V= 2k.'1:1 + 2k1(x2 1) + 2kx2.
De allf las matrices K y V son

_ 10
K—m(()l),

_ k+ Kk —kq
v = ( —k k+k1)’

por lo cual los valores propios satisfacen
2 1 0 . k+k —k1 _
det(wm(o 1) ( —k k+k =0

wim? — 2wPmk — 2w?mky + k2 + 2kk, =0,
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w1 = -, Wwg = ————y
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El sistema de ecuaciones lineales es

2 1 0 ajy . k+k1 —'kl ay
“’m(o 1)(a2)‘( ki k+k )\ a2 )’

de donde se obtiene

o bien

de donde resultan
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y para las dos frecuencias propias resulta

kL
= —— M gy =
a11 - (l"_ _ £k+k12)a21 a‘21)
m m
178
— e m =
a12 = (k|2k _(k+k1))a22 az2.
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Normalizacién requiere que ATKA =1, por lo cual
m( a1 an ) ( apy  —ag ) -1,
—az2 Q22 a1 G2
entonces 2ma?, = 1 y 2ma2, = 1, obteniendo
1 1 -1
A= (1 7))
También indicaremos los modos normales ¢ = ATK#% que resultan ser

m
a1 = 3(901 +x3),

Tenemos
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De alli las matrices K y 'V son

3

K=M(_2
k
0

v (D).

por lo cual los valores propios satisfacen
3 _1 k0
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o bien

de donde resulta
2
i wy .
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El sistema de ecuaciones lineales es

3 1
2 2 —3 a) . k0 ay
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de donde se obtiene

y para las dos frecuencias propias resultan
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1 k
_ 22M —
a2 = 3 k % a2 = —ag2.
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Normalizacién requiere que ATKA = I, por lo cual
M apnn  an %1 —% ayy —ag2 = I
—a2 ag -5 3 an ag ’
2a? 0
M T ) = T
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entonces 2Ma?, =1 y 4Ma2, = 1, obteniendo

o

1 1 -L
A=—>o :
VM \ 1 5

También indicaremos los modos normales ¢ = ATK# que resultan ser
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